

Додаток  
до рішення міської ради  
від 22.12.2023 № 51-17

П Л А Н  
розробки проектів регуляторних актів Черкаської міської ради  
міської ради на 2024 рік

№ п/п	Вид проекту	Назва проекту	Мета прийняття	Строки підготовки проекту	Найменування органу та підрозділу відповідального за розробку регуляторного акту
1	2	3	4	5	6
1	Рішення міської ради	Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 27.06.2019 № 2-4690 «Про затвердження Положень та ставок місцевих податків і зборів на території міста Черкаси».	Внесення змін відповідно до вимог Податкового кодексу України та отриманих звернень від громадян та СГД.	Січень-червень	Департамент фінансової політики
2	Рішення міської ради	Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 27.06.2019 № 2-4691 «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на території міста Черкаси».	Внесення змін відповідно до вимог Податкового кодексу України та отриманих звернень від громадян та СГД.	Січень-червень	Департамент фінансової політики
3	Рішення міської ради	Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 27.06.2019 № 2-4692 «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території міста Черкаси».	Внесення змін відповідно до вимог Податкового кодексу України та отриманих звернень від громадян та СГД.	Січень-червень	Департамент фінансової політики
4	Рішення міської ради	Про затвердження Положень та	Приведення до вимог	Січень-	Департамент фінансової

	ради	ставок місцевих податків і зборів на території міста Черкаси	Податкового кодексу України та отриманих звернень від громадян та СГД.	червень	політики
5	Рішення міської ради	Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на території міста Черкаси.	Приведення до вимог Податкового кодексу України та отриманих звернень від громадян та СГД.	Січень-червень	Департамент фінансової політики
6	Рішення міської ради	Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території міста Черкаси.	Приведення до вимог Податкового кодексу України та отриманих звернень від громадян та СГД.	Січень-червень	Департамент фінансової політики
7	Рішення міської ради	Про затвердження Методики визначення мінімальної суми орендного платежу за нерухоме майно фізичних осіб у м.Черкаси	Приведення до вимог Податкового кодексу України.	Січень-червень	Департамент фінансової політики
8	Рішення міської ради	Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 14.11.2014 № 2-412 «Про затвердження Методики визначення мінімальної суми орендного платежу за нерухоме майно фізичних осіб у м.Черкаси»	Приведення до вимог Податкового кодексу України.	Січень-червень	Департамент фінансової політики